Exercice 1

On considére la pyramide
réguliére ci-contre telle que
SA=7cmetAB=5cm.

1. Quelle est la nature de sa

base?

2. Quelle est la nature du triangle SHB ?

3. Quelle est la nature du triangle SBC?

4. Quelle est la nature du triangle AHB ?

Exercice 2

I J
Pyramide 1 Pyramide 2

Compléter le tableau.

Pyramide 1 2

Nombre de faces
Nombre de faces latérales

Nature de la base

Nombre de sommets

Nombre d'arétes

Exercice 3

Tracer un patron d'un tétraedre dont toutes les arétes

mesurent 3 cm.

Exercice 4

Parmi les objets suivants, lequel est un céne de

révolution ?

Exercice 5

On souhaite créer un Scm J

cone de révolution a par-

2cm

tir du triangle rectangle
ci-contre,
1. Entourer la ou les phrases qui conviennent. I
a. On fait tourner le triangle IJK autour de [1J].
b. On fait tourner le triangle 1JK autour de [JK].
. On fait tourner le triangle IJK autour de [IK].
2. Préciser le sommet, la hauteur, le centre et le rayon

du disque de base du (ou des) céne(s) obtenu(s).

Exercice 6

Parmi les figures suivantes, entourer celles qui ne

représentent pas un patron de céne de révolution.
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Exercice 7

Construire un patron d'un cone de révolution de géné-

ratrice 5 cm et de diamétre 2 cm.



Exercice 1

On considére la pyramide
réguliére ci-contre telle que
SA=7cmetAB=5cm.

1. Quelle est la nature de sa

base?

2. Quelle est la nature du triangle SHB ?

C'est un triangle.rectangle.en H.

3. Quelle est la nature du triangle SBC?

C'estun trangle.isocéleenS.....................

4. Quelle est la nature du triangle AHB ?

C'est un triangle isocéle et rectangleen H. .. ... ...

Exercice 2

Compléter le tableau.

Pyramide 1 2
Nombre de faces 5 7
Nombre de faces latérales 4 6
Nature de la base Rectangle | Hexagone
Nombre de sommets 5 7
Nombre d'arétes 8 12

Exercice 3

Tracer un patron d'un tétraédre dont toutes les arétes

mesurent 3 cm.

Exercice 4

Parmi les objets suivants, lequel est un cone de

révolution ?

Cestle carnetdu.cone.glacé.. .

Exercice 5

On souhaite créer un = 5¢cm =]
K
cone de révolution a par-

. . E
tir du triangle rectangle &
ci-contre. T

I

1. Entourer la ou les phrases qui conviennent.

Ga. On fait tourner le triangle IJK autour de [IJD

\b. On fait tourner le triangle [JK autour de [J K].w

<. On fait tourner le triangle IJK autour de [IK].
2. Préciser le sommet, la hauteur, le centre et le rayon
du disque de base du (ou des) cone(s) obtenu(s).
a.Sommet: I, hauteur ; [U],.centre:J, rayon:5¢cm . . . ..

b.Sommet: K, hauteur.:[JKl. centre ; J.rayon.:2 cm. .

Exercice 6

Parmi les figures suivantes, entourer celles qui ne

représentent pas un patron de cone de révolution.
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Exercice 7

Construire un patron d'un céne de révolution de géné-

ratrice 5 cm et de diamétre 2 cm.
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